

Németh Krisztiánt kérték fel a válogatott másodedzőjének

Írta: Bőhm Balázs

2014. szeptember 28. vasárnap, 04:07

Bőhm Balázs beszámolója a felnőtt válogatott őszi programjáról és csapatunk játékos-edzőjének kinevezéséről, amihez ezúton is gratulálunk.

A 2012-14 Európai Nemzetek sorozatban a 2C csoportból felkerültünk a 2B csoportba, és a világ ranglista 68. helyére kerültünk ismét.

Most a 10 évvel ezelőtti csoportellenfelek ismét utunkba állnak 2014-16 szezonban: Litvánia, Lettország, Andorra mellett az előző csoportunk győztese Ciprus is a Magyar csoport tagja. Reméljük az elkövetkezendő szezonban sikerül a csoport első felében végezni, és lehetőség nyílik a feljutásra.

Az idei szezonban az RRC versengés is a Magyar XV válogatott felkészülését szolgálja, ahol a hazánkban játszó legjobb játékosok közös MAGYAROK nevű csapattal nevezett a Zegreb régió és Nada Split csapataival közös csoportba.

Az edzői stáb:

Matthieu Lazerges főedző - akit **Raphael Saint-Andre** ajánlásával bízott meg a szövetség. Alkalmanként természetesen Raphael irányítja a válogatottat.

Németh Krisztián másodedző – a KARC játékos-edző, fiatal, agilis közismert személy, aki a magyar játékosokkal képes megfelelően tartani a kapcsolatot. Itt kell megköszönni a leköszönő Szöllősi László korábbi 2002-2014-ig tartó edzői munkáját, aki hol vezető edzőként, hol játékos-edzőként, hol segédedzőként töretlenül segítette a Magyar rögbit. Köszönjük!

Neuzer András menedzser

Németh Krisztiánt kérték fel a válogatott másodedzőjének

Írta: Bóhm Balázs

2014. szeptember 28. vasárnap, 04:07

A válogatottba játékost adó klubok edzői is segítik a közös munkát: Suiogan Károly, Gulicska Mihály, Németh Krisztián, akiknek egyénileg kell képeseknek lenniük, hogy támogassák játékosait, és közösen vezessék a magyar rögbi stílusát.

A pontos felkészülési programot és a válogatott illetve az RRC Magyarok csapatának játékos keretét hamarosan megküldjük.

Addig is a fontos események:

Október 11. Kecskeméten **Magyarok** – Zagreb

Október 18. Splitben Nada Split – **Magyarok**

Október 25. Vilnius Litvánia – **Magyarország**

November 1. vagy 2. hazai pálya: **Magyarország** - Lettország